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ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 

 

Κατ’ εφαρμογή του Γενικού Κανονισμού για την Προστασία Δεδομένων (ΕΕ) 2016/679 
(«ΓΚΠΔ») και του Ν. 4624/2019, το Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και 
Αθλητισμού («ΥΠΑΙΘΑ»), υπό την ιδιότητα του Υπευθύνου Επεξεργασίας, σας παρέχει 
ενημέρωση σχετικά με την επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων στο πλαίσιο 
της διαδικασίας γνωστοποίησης βαθμών των πανελλαδικώς εξεταζομένων μαθημάτων 
καθώς και των αποτελεσμάτων εισαγωγής στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση, μέσω της 
λήψης γραπτού μηνύματος (SMS) στον αριθμό κινητού τηλεφώνου του εκάστοτε 
υποψηφίου. 

Κατά την υλοποίηση της εν λόγω διαδικασίας υποβάλλονται σε επεξεργασία τα 
ακόλουθα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα των υποψηφίων: 

α) ονοματεπώνυμο, 

β) πατρώνυμο, 

γ) μητρώνυμο, 

δ) οκταψήφιος κωδικός υποψηφίου, 

ε) κινητό τηλέφωνο, στο οποίο ο υποψήφιος αιτείται να αποσταλεί γραπτό μήνυμα 
(SMS), 

στ) οι βαθμοί που έλαβε ο υποψήφιος στα πανελλαδικώς εξεταζόμενα μαθήματα, ζ) τα 
αποτελέσματα της επιλογής, ήτοι η σχολή, το τμήμα και η σειρά εισαγωγής, η) 
δεδομένα αμιγώς τεχνικής φύσης (διεύθυνση IP, χρονοσήμανση). 

Σκοπός της διενεργούμενης επεξεργασίας είναι η κατ’ επιλογή των υποψηφίων παροχή 
σε αυτούς ενός εναλλακτικού τρόπου ενημέρωσης για τους βαθμούς που έλαβαν στα 
πανελλαδικώς εξεταζόμενα μαθήματα, καθώς και για τα αποτελέσματα εισαγωγής 
στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση. Η δε νομική βάση είναι η συμμόρφωση με έννομη 
υποχρέωση του Υπευθύνου Επεξεργασίας (αρ. 6 παρ. 1 περ. γ ΓΚΠΔ), η οποία 
προβλέπεται στο άρ. 13Δ παρ. 1 του Ν. 4186/2013 (Α’ 193). 

Τα προσωπικά δεδομένα, που υποβάλλονται σε επεξεργασία στο πλαίσιο της 
λειτουργίας της παρούσας ειδικής εφαρμογής, η οποία φιλοξενείται στην Ενιαία 
Ψηφιακή Πύλη της Δημόσιας Διοίκησης (gov.gr - ΕΨΠ), θα διαγραφούν οριστικά μετά 
την πάροδο τριών μηνών από την ημερομηνία καταχώρισής τους. Διευκρινίζεται ότι τα 
συγκεκριμένα προσωπικά σας δεδομένα αποθηκεύονται περαιτέρω στα συστήματα 
του ΥΠΑΙΘΑ λόγω της ιδιότητάς σας ως μαθητών- υποψηφίων Πανελλαδικών 
Εξετάσεων και διατηρούνται σύμφωνα με τις σχετικές Πολιτικές του ΥΠΑΙΘΑ. 

Η επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων διενεργείται από τις αρμόδιες υπηρεσίες 
του ΥΠΑΙΘΑ. Περαιτέρω, τα προσωπικά σας δεδομένα καθίστανται προσβάσιμα: 
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α) στην ανώνυμη εταιρεία του Ελληνικού Δημοσίου με την επωνυμία «Εθνικό Δίκτυο 
Υποδομών Τεχνολογίας και Έρευνας Α.Ε.» και τον διακριτικό τίτλο «ΕΔΥΤΕ Α.Ε.», η 
οποία επιτελεί εν προκειμένω ρόλο Εκτελούσας την Επεξεργασία για λογαριασμό του 
ΥΠΑΙΘΑ, 

β) στους υπεργολάβους επεξεργασίας που έχει διορίσει / θα διορίσει η «ΕΔΥΤΕ Α.Ε.», οι 
οποίοι αναλαμβάνουν καθήκοντα προς τον σκοπό της προσήκουσας εκτέλεσης της 
διαδικασίας (τηλεπικοινωνιακοί πάροχοι, πάροχοι υπηρεσιών υποστήριξης 
λογισμικού). 

Οι ως άνω Εκτελούντες την Επεξεργασία παρέχουν επαρκείς διαβεβαιώσεις για την 
εφαρμογή κατάλληλων τεχνικών και οργανωτικών μέτρων σύμφωνα με τις απαιτήσεις 
της νομοθεσίας περί προστασίας προσωπικών δεδομένων. 

Μπορείτε να ασκήσετε το δικαίωμα πρόσβασης, διόρθωσης, διαγραφής των 
προσωπικών σας δεδομένων, καθώς και περιορισμού της επεξεργασίας τους με 
υποβολή αίτησης στον Υπεύθυνο Προστασίας Δεδομένων του ΥΠΑΙΘΑ, στη διεύθυνση 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου : dpo@minedu.gov.gr. Σε περίπτωση που θεωρείτε ότι δεν 
ικανοποιήθηκε κάποιο αίτημά σας, έχετε το δικαίωμα να απευθυνθείτε στην Αρχή 
Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα (http://www.dpa.gr), Λ. Κηφισίας αρ. 
1-3, ΤΚ 115 23, Αθήνα, τηλ. +30-210 6475600. 

 


